
 
ATA DA 18ª (DÉCIMA SÉTIMA) REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA)
DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada aos vinte e sete dias do mês de janeiro do
ano de dois mil e vinte e três, às catorze horas e vinte minutos, pela plataforma
Teams e por meio da visita do Avalia UnB ao Instituto de Química (IQ) contou com a
presença dos membros: Paulo Roberto Menezes Lima Júnior (presidente), Guilherme
Viana Ferreira (Diretor da DAI/DPO), Decana Denise Imbroisi (justificado). Membro
convidado: Delano Moody Simões da Silva (Coordenador da CAI/DPO). Convidados
do DPO: Amanda Guedes Andrade Bedritichuk (DAI/DPO), June Alves de Arruda
(DAI/DPO), Maria Lúcia Soares de Sousa (DAI/DPO), Matheus de Moraes Soares
(DAI/DPO), Pedro Mineiro Soares (DAI/DPO). Convidados do IQ: Marcos Juliano
Prauchner (Diretor do IQ), Ana Carolina Alves Lopes (IQ), Angelo Henrique de Lira
Machado (IQ), Evelyn Jennifer de Lima Toledo (IQ), Larissa Pinheiro Flores de Sousa
(IQ), Luciene Mendes da Silva (IQ), Marcello Moreira Santos (IQ), Patricia Fernandes
Lootens Machado (IQ). Outros convidados: Gabriela Pereira Cota (DAF) e Selma
Regina de Assis Lopes (DAF). O diretor Guilherme iniciou a reunião dando as boas-
vindas a todos e explicou que a reunião era para apresentar o trabalho da DAI e da
CPA e divulgar os diversos produtos e estudos que foram produzidos que não eram
conhecidos pelas faculdades e institutos e mostrar as potencialidades e o que
poderia ser utilizado no trabalho do instituto. O Presidente da CPA, Prof. Paulo
Roberto, fez uma breve apresentação sobre a atuação da CPA e sua composição e
os indicadores pelos quais a universidade é avaliada. O Professor Delano Moody, da
Coordenação de Avaliação Institucional da Diretoria de Avaliação Institucional e
Informações Gerenciais (CAI/DAI), apresentou a situação dos itens do Indicador de
Diferença entre os Desempenhos Observado e Esperado - IDD, do Exame Nacional
de Desempenho dos Estudantes - ENADE, dos Indicadores de Fluxo da Educação
Superior - Evasão, da Pesquisa de Egressos e do Relatório de Avaliação da Visita in
loco para os cursos do IQ.  Os membros esclareceram dúvidas dos convidados do IQ
em relação à avaliação de cursos.  Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e
nove minutos, o diretor Guilherme deu por encerrada a reunião, da qual eu, Pedro
Mineiro Soares, Assistente em Administração da DAI/DPO, lavrei a presente ata, que,
depois de lida e aprovada, será assinada pelo presidente. 

Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto Menezes Lima Junior,
Presidente da Comissão Própria de Avaliação, em 31/01/2023, às 20:40,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Pedro Mineiro Soares, Assistente
em Administracao do Decanato de Planejamento, Orçamento e Avaliação
Institucional, em 01/02/2023, às 09:37, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 9267923 e o código CRC 64A5C55A.
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